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INFORMAÇÕES TÉCNICAS (DADOS PARA DIVULGAÇÃO) 
 

- Local: Piraí 

- Amostra: 400 entrevistas 

- Coleta de dados: 06 e 07 de NOVEMBRO de 2020. 

- Margem de erro: 5,0 pontos percentuais para mais ou para menos 

- Intervalo de Confiança: 95% 

-Realização: ORBITAL SUL SERVICOS DE PESQUISAS LTDA - ME ORBITALPESQUISAS 

-Contratante: EMPRESA JORNALISTICA FATOS & FOTOS EIRELI / FATOS & FOTOS 

- REGISTRO -  Esta pesquisa está registrada no Tribunal Superior Eleitoral, sob o 

número RJ-03910/2020. 

 
Metodologia: Pesquisa quantitativa, que consiste na realização de entrevistas pessoais, 

face a face, em pontos de fluxo, com a aplicação de questionário estruturado junto a uma 

amostra representativa do eleitorado em estudo. 

- Universo: Eleitores de Piraí, de 16 anos ou mais. 

- Amostra: Amostra estratificada por sexo e faixa etária através de sistema de cotas 

amostrais proporcionais.   

 

- Variáveis para cotas amostrais:   

- Sexo: Masculino (48,5%) e Feminino (51,5%). 

- Grupos de idade: : 16-24 (masculino) 12,9% (feminino) 12,4%; 25-34 (masculino) 19% 

(feminino) 19,3%; 35-44 (masculino) 20,1% (feminino) 20,2%; 45-59 (masculino) 25,8% 

(feminino) 25,5%; 60 ou + (masculino) 22,1% (feminino) 23%. 

- Grau de instrução e Renda Familiar: Considerados os valores encontrados em campo, 

de acordo com as seguintes faixas: 

- Grau de instrução – Até Fundamental I Incompleto (10%); Fundamental Completo 

(22,3%); Fundamental II Completo (18%); Médio Completo (44%); Superior Completo 

(5,8%). 

- Renda Familiar: Até 1 salário (28%), De 1 a 2 salários (23%), De 2 a 3 salários (19%); 

De 3 a 5 salários (14%), De 5 a 10 salários (11%); Mais de 10 salários (3%); Sem 

Renda (2%). 

 Fontes de dados para elaboração da amostra: Censo 2010 e TSE 2020. 
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- Coleta de dados: Entrevistas pessoais com utilização de questionário elaborado de acordo 

com os objetivos da pesquisa. As entrevistas foram realizadas por uma equipe de 

entrevistadores contratados pela Orbital, devidamente treinada para abordagem deste tipo 

de público. 

- Controle de Qualidade: As equipes de campo têm em seus quadros supervisores que 

acompanham e checam a aplicação dos questionários in-loco como também a obediência 

às cotas pré-definidas. sua função é atestar a fidelidade das respostas obtidas pelos 

pesquisadores e garantir o rigor metodológico na aplicação do questionário. Além disso, há 

checagem telefônica em, no mínimo, 30% da amostra coletada. 

 
NOTAS PARA A LEITURA DOS DADOS:  

1) As tabelas, por vezes, poderão fechar em mais (ou menos) de 100% devido ao 

arredondamento dos números no processamento dos resultados. 

2) O nível de confiança é de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 

levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da 

margem de erro prevista. 

3) A margem de erro é válida para os resultados gerais da pesquisa, sendo maior dentro 

dos subgrupos em que as amostras são menores.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



           Eleições 2020 – Piraí/RJ    PO187 

          PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O NÚMERO: RJ-03910/2020 

     5 

 

I. PERFIL DOS ENTREVISTADOS 
 

I.I – PERFIL DEMOGRÁFICO E SOCIOECONÔMICO 

 
  Tabela 1 – Distribuição Geográfica 

 

    Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 

                                                             Tabela 2 

Sexo  

  N % 

Masculino 194 48,5 

Feminino 206 51,5 

Total 400 100,0 
  Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado     

 
  

Tabela 3 – Faixa Etária por Sexo 

  Masculino Feminino Total % 

16 a 24 anos 25 25 50 12,4 

25 a 34 anos 37 40 77 19,2 

35 a 44 anos 39 41 80 20,2 

45 a 59 anos 50 53 103 25,6 

60 anos ou mais 43 47 90 22,6 

TOTAL 194 206 400 100,0 
      Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado     

  

Região  Bairros  

Região I 
Centro de Arrozal, Jardim Amélia,  Cruzeiro,  Dr. Cassio,  Fraternidade,  Km 10 e  Jardim Bela 
Vista. 

Região II Varjão 

Região III Jaqueira e Km 

Região IV 
Centro, Asilo, Santa Tereza,  Cabo Verde,  Conjunto Habitacional Vale Verde,  Quatro de Abril,  
Country Clube e  Vila Nova Esperança  

Região V Casa Amarela,  Vale das Palmeiras, Sarole, Morro da Prefeitura e Morro do Sossego 

Região VI Ponte das Laranjeiras e Rosa Machado 

Região VII Santanésia e Fazendinha          

Região VIII Caiçara e Ribeirão das Lages 

Região IX Cacaria 
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 Tabela 4 

Grau de Instrução  

  N % 

Até Fundamental I Incompleto 40 10,0 

Fundamental I Completo 89 22,3 

Fundamental II Completo 72 18,0 

Médio Completo 176 44,0 

Superior Completo 23 5,8 

Total 400 100,0 
                                                                   Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

        
    Tabela 5 

Religião 

  N % 

Católica 181 45,3 

Evangélica 146 36,5 

Espírita 20 5,0 

Agnóstico 45 11,3 

Ateu 4 1,0 

Outras 4 1,0 

Total 400 100,0 
                                                                   Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
Tabela 6 

Renda Familiar Mensal 

  N % 

Até 1 salário 112 28,0 

De 1 a 2 salários 92 23,0 

De 2 a 3 salários 71 17,8 

De 3 a 5 salários 55 13,8 

De 5 a 10 salários 39 9,8 

Mais de 10 salários 11 2,8 

Sem renda 7 1,8 

NS/NR 13 3,3 

Total 400 100,0 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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II. AVALIAÇÃO DO GOVERNO LUIZ ANTÔNIO 

 
II.I – AVALIAÇÃO DE GOVERNO  

 
Tabela 7 

Como o(a) sr(a) avalia a administração do atual Prefeito LUIZ ANTÔNIO: 

Ótima, Boa, Regular, Ruim OU Péssima? (ESTIMULADA RU) 
  

  N %  

Ótimo 24 6,0 } 27,8% de Avaliação Positiva 
Bom 87 21,8 

Regular 130 32,5  

Ruim 45 11,3 } 38,6% de Avaliação Negativa 
Péssimo 109 27,3 

NS/NR 5 1,3  

Total 400 100,0  
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
Gráfico 1 - Avaliação da administração do Prefeito Luiz Antônio (%) 

 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

6,0

21,8

32,5

11,3

27,3
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Tabela 8 

Avaliação da administração do Prefeito Luiz Antônio por Região Geográfica 

               Região Geográfica  →                                  
Avaliação da administração ↓ 

RI RII RIII RIV RV RVI RVII RVIII RIX Total 

Ótimo 2,7% 9,1% 11,1% 7,4% 6,4% 9,6% 0,0% 0,0% 100,0% 6,0% 

Bom 17,1% 63,6% 11,1% 19,4% 20,5% 26,9% 23,8% 44,4% 0,0% 21,8% 

Regular 37,8% 18,2% 44,4% 28,7% 32,1% 25,0% 52,4% 22,2% 0,0% 32,5% 

Ruim 12,6% 0,0% 11,1% 12,0% 9,0% 9,6% 14,3% 22,2% 0,0% 11,3% 

Péssimo 29,7% 9,1% 22,2% 29,6% 30,8% 28,8% 4,8% 11,1% 0,0% 27,3% 

NS/NR 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 1,3% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 1,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 

 

Região  Bairros  

Região I Centro de Arrozal, Jardim Amélia,  Cruzeiro,  Dr. Cassio,  Fraternidade,  Km 10 e  Jardim Bela Vista. 

Região II Varjão 

Região III Jaqueira e Km 

Região IV Centro, Asilo, Santa Tereza,  Cabo Verde,  Conjunto Habitacional Vale Verde,  Quatro de Abril,  Country Clube e  Vila Nova Esperança  

Região V Casa Amarela,  Vale das Palmeiras, Sarole, Morro da Prefeitura e Morro do Sossego 

Região VI Ponte das Laranjeiras e Rosa Machado 

Região VII Santanésia e Fazendinha          

Região VIII Caiçara e Ribeirão das Lages 

Região IX Cacaria 
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Tabela 9 

Avaliação da administração do Prefeito Luiz Antônio por Sexo  

                             Sexo  →                            
    Avaliação da administração ↓ 

Masculino Feminino Total 

Ótimo 6,2% 5,8% 6,0% 

Bom 23,2% 20,4% 21,8% 

Regular 33,5% 31,6% 32,5% 

Ruim 12,4% 10,2% 11,3% 

Péssimo 23,7% 30,6% 27,3% 

NS/NR 1,0% 1,5% 1,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
Tabela 10 

Avaliação da administração do Prefeito Luiz Antônio por Faixa Etária  

                             Faixa Etária  →                                 
Avaliação da administração ↓ 

16 a 24 
anos 

25 a 34 
anos 

35 a 44 
anos 

45 a 59 
anos 

60 anos ou 
mais 

Total 

Ótimo 2,0% 1,3% 5,0% 12,6% 5,6% 6,0% 

Bom 18,0% 19,5% 18,8% 25,2% 24,4% 21,8% 

Regular 36,0% 29,9% 32,5% 32,0% 33,3% 32,5% 

Ruim 12,0% 13,0% 15,0% 5,8% 12,2% 11,3% 

Péssimo 32,0% 36,4% 27,5% 23,3% 21,1% 27,3% 

NS/NR 0,0% 0,0% 1,3% 1,0% 3,3% 1,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
  Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
Tabela 11 

Avaliação da administração do Prefeito Luiz Antônio por Grau de Instrução 

 Grau de Instrução  →                                 
Avaliação da administração ↓ 

Até Fundamental I 
Incompleto 

Fundamental I 
Completo 

Fundamental II 
Completo 

Médio 
Completo 

Superior 
Completo 

Total 

Ótimo 7,5% 10,1% 5,6% 4,0% 4,3% 6,0% 

Bom 22,5% 20,2% 23,6% 22,2% 17,4% 21,8% 

Regular 35,0% 28,1% 25,0% 35,8% 43,5% 32,5% 

Ruim 7,5% 12,4% 12,5% 11,9% 4,3% 11,3% 

Péssimo 25,0% 27,0% 33,3% 25,6% 26,1% 27,3% 

NS/NR 2,5% 2,2% 0,0% 0,6% 4,3% 1,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
  Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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Tabela 12 

Avaliação da administração do Prefeito Luiz Antônio por Religião  

                            Religião  →                                 
Avaliação da administração ↓ 

Católica Evangélica Espírita Agnóstico Ateu Outras TOTAL 

Ótimo 5,0% 8,2% 5,0% 2,2% 25,0% 0,0% 6,0% 

Bom 21,0% 20,5% 30,0% 24,4% 25,0% 25,0% 21,8% 

Regular 30,9% 35,6% 35,0% 26,7% 50,0% 25,0% 32,5% 

Ruim 13,8% 8,9% 5,0% 11,1% 0,0% 25,0% 11,3% 

Péssimo 28,2% 26,0% 20,0% 33,3% 0,0% 25,0% 27,3% 

NS/NR 1,1% 0,7% 5,0% 2,2% 0,0% 0,0% 1,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
Tabela 13 

Avaliação da administração do Prefeito Luiz Antônio por Renda Familiar Mensal 

 Renda Familiar Mensal →                                
Avaliação da administração 

↓ 

Até 1 
SM 

De 1 a 2 
SM 

De 2 a 3 
SM 

De 3 a 5 
SM 

De 5 a 
10 SM 

Mais de 
10 SM 

Sem 
Renda 

Total 

Ótimo 3,6% 6,5% 5,6% 7,3% 7,7% 0,0% 14,3% 5,7% 

Bom 12,5% 19,6% 21,1% 32,7% 30,8% 27,3% 42,9% 21,4% 

Regular 36,6% 32,6% 31,0% 30,9% 33,3% 27,3% 28,6% 33,1% 

Ruim 8,9% 13,0% 16,9% 5,5% 10,3% 9,1% 14,3% 11,1% 

Péssimo 36,6% 26,1% 25,4% 23,6% 17,9% 27,3% 0,0% 27,4% 

Não sabe 1,8% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 1,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
    Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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I.II – APROVAÇÃO DA GESTÃO DO PREFEITO LUIZ ANTÔNIO 

 
Tabela 14 

De forma geral, o(a) sr(a) aprova ou desaprova o modo como o Prefeito LUIZ ANTÔNIO vem governando a cidade? 

(ESTIMULADA – RU)  

  N % 

Aprova 160 40,0 

Desaprova 217 54,3 

NS/NR 23 5,8 

Total 400 100,0 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
 

Gráfico 2 – Aprovação da Gestão do Prefeito Luiz Antônio 

 

Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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Tabela 15 

Aprovação do modo como o Prefeito Luiz Antônio governa a cidade por Região Geográfica 

              Região Geográfica  →                                                     
Aprovação do modo de governar ↓ 

RI RII RIII RIV RV RVI RVII RVIII RIX Total 

 

Aprova 32,4% 72,7% 33,3% 39,8% 37,2% 46,2% 47,6% 66,7% 100,0% 40,0% 
 

Desaprova 64,0% 18,2% 66,7% 51,9% 56,4% 46,2% 52,4% 33,3% 0,0% 54,3% 
 

NS/NR 3,6% 9,1% 0,0% 8,3% 6,4% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 5,8% 
 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 

 
Região  Bairros  

Região I Centro de Arrozal, Jardim Amélia,  Cruzeiro,  Dr. Cassio,  Fraternidade,  Km 10 e  Jardim Bela Vista. 

Região II Varjão 

Região III Jaqueira e Km 

Região IV Centro, Asilo, Santa Tereza,  Cabo Verde,  Conjunto Habitacional Vale Verde,  Quatro de Abril,  Country Clube e  Vila Nova Esperança  

Região V Casa Amarela,  Vale das Palmeiras, Sarole, Morro da Prefeitura e Morro do Sossego 

Região VI Ponte das Laranjeiras e Rosa Machado 

Região VII Santanésia e Fazendinha          

Região VIII Caiçara e Ribeirão das Lages 

Região IX Cacaria 
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Tabela 16 

Aprovação do modo como o Prefeito Luiz Antônio governa a cidade por Sexo  

                             Sexo  →                                   
Aprovação do modo de governar ↓ 

Masculino Feminino Total 

Aprova 43,3% 36,9% 40,0% 

Desaprova 52,6% 55,8% 54,3% 

NS/NR 4,1% 7,3% 5,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 
     Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

Tabela 17 

Aprovação do modo como o Prefeito Luiz Antônio governa a cidade por Faixa Etária 

Faixa Etária  →                                                        
Aprovação do modo de governar ↓ 

16 a 24 
anos 

25 a 34 
anos 

35 a 44 
anos 

45 a 59 
anos 

60 anos ou 
mais 

Total 

Aprova 34,0% 31,2% 35,0% 51,5% 42,2% 40,0% 

Desaprova 66,0% 62,3% 60,0% 43,7% 47,8% 54,3% 

NS/NR 0,0% 6,5% 5,0% 4,9% 10,0% 5,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

Tabela 18 

Aprovação do modo como o Prefeito Luiz Antônio governa a cidade por Grau de Instrução 

           Grau de Instrução  →                                 
Aprovação do modo de governar ↓ 

Até 
Fundamental I 

Incompleto 

Fundamental I 
Completo 

Fundamental II 
Completo 

Médio 
Completo 

Superior 
Completo 

Total 

Aprova 35,0% 44,9% 40,3% 36,4% 56,5% 40,0% 

Desaprova 52,5% 48,3% 54,2% 59,7% 39,1% 54,3% 

NS/NR 12,5% 6,7% 5,6% 4,0% 4,3% 5,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 19 

Aprovação do modo como o Prefeito Luiz Antônio governa a cidade por Religião  

                            Religião  →                                     
Aprovação do modo de governar ↓ 

Católica Evangélica Espírita Agnóstico Ateu Outras 
 

Aprova 35,9% 43,2% 65,0% 33,3% 75,0% 25,0%  

Desaprova 58,0% 51,4% 35,0% 57,8% 25,0% 75,0%  

NS/NR 6,1% 5,5% 0,0% 8,9% 0,0% 0,0%  

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%  

Tabela 20 

Aprovação do modo como o Prefeito Luiz Antônio governa a cidade por Renda Familiar Mensal 

Renda Familiar  →                   
Aprovação do modo de 

governar ↓ 

Até 1 
SM 

De 1 a 2 
SM 

De 2 a 3 
SM 

De 3 a 5 
SM 

De 5 a 10 
SM 

Mais de 10 
SM 

Sem 
Renda 

Total 

 
Aprova 31,3% 38,0% 39,4% 49,1% 48,7% 54,5% 42,9% 39,5%  

Desaprova 62,5% 52,2% 56,3% 49,1% 46,2% 45,5% 42,9% 54,5%  

NS/NR 6,3% 9,8% 4,2% 1,8% 5,1% 0,0% 14,3% 5,9%  

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%  
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III – CENÁRIO ELEITORAL  

 
III.I - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO - ESPONTÂNEA 

 
Tabela 21 

No dia 15 de Novembro teremos eleição para Prefeito. Se a eleição para PREFEITO fosse hoje, em 
quem o(a) sr(a) votaria para PREFEITO de PIRAÍ? (ESPONTÂNEA – RU) 

  N % 

Alzemiro 105 26,3 

Tutuca 188 47,0 

Nulos/Brancos 23 5,8 

Indecisos 76 19,0 

Não respondeu 8 2,0 

Total 400 100,0 
    Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 

 

Gráfico 3 – Intenção de Voto – ESPONTÂNEA 

 

Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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Tabela 22 

Intenção de Voto para Prefeito -  ESPONTÂNEA por Região Geográfica 

Região Geográfica →                                        
Intenção de voto - ESPONTÂNEA ↓ 

RI RII RIII RIV RV RVI RVII RVIII RIX Total 

Alzemiro 20,7% 45,5% 33,3% 27,8% 23,1% 38,5% 19,0% 11,1% 100,0% 26,3% 

Tutuca 41,4% 36,4% 66,7% 50,0% 51,3% 42,3% 42,9% 77,8% 0,0% 47,0% 

Nulos/Brancos 3,6% 0,0% 0,0% 10,2% 6,4% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 5,8% 

Indecisos 32,4% 18,2% 0,0% 9,3% 16,7% 11,5% 38,1% 11,1% 0,0% 19,0% 

Não respondeu 1,8% 0,0% 0,0% 2,8% 2,6% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 

 
Região  Bairros  

Região I Centro de Arrozal, Jardim Amélia,  Cruzeiro,  Dr. Cassio,  Fraternidade,  Km 10 e  Jardim Bela Vista. 

Região II Varjão 

Região III Jaqueira e Km 

Região IV Centro, Asilo, Santa Tereza,  Cabo Verde,  Conjunto Habitacional Vale Verde,  Quatro de Abril,  Country Clube e  Vila Nova Esperança  

Região V Casa Amarela,  Vale das Palmeiras, Sarole, Morro da Prefeitura e Morro do Sossego 

Região VI Ponte das Laranjeiras e Rosa Machado 

Região VII Santanésia e Fazendinha          

Região VIII Caiçara e Ribeirão das Lages 

Região IX Cacaria 
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Tabela 23 

Intenção de Voto para Prefeito -  ESPONTÂNEA por Sexo  

                  Sexo  →                                          
  Intenção de voto - ESPONTÂNEA ↓ 

Masculino Feminino Total 

Alzemiro 29,4% 23,3% 26,3% 

Tutuca 50,0% 44,2% 47,0% 

Nulos/Brancos 5,2% 6,3% 5,8% 

Indecisos 14,9% 22,8% 19,0% 

Não respondeu 0,5% 3,4% 2,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

Tabela 24 

Intenção de Voto para Prefeito -  ESPONTÂNEA por Faixa Etária  

              Faixa Etária  →                                     
Intenção de voto - ESPONTÂNEA ↓ 

16 a 24 
anos 

25 a 34 
anos 

35 a 44 
anos 

45 a 59 
anos 

60 anos 
ou mais 

Total 

Alzemiro 20,0% 24,7% 28,7% 32,0% 22,2% 26,3% 

Tutuca 56,0% 40,3% 48,8% 44,7% 48,9% 47,0% 

Nulos/Brancos 12,0% 5,2% 6,3% 3,9% 4,4% 5,8% 

Indecisos 10,0% 29,9% 16,3% 16,5% 20,0% 19,0% 

Não respondeu 2,0% 0,0% 0,0% 2,9% 4,4% 2,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
Tabela 25 

Intenção de Voto para Prefeito -  ESPONTÂNEA por Grau de Instrução 

                     Grau de Instrução  →                                  
Intenção de voto - ESPONTÂNEA ↓ 

Até Fundamental I 
Incompleto 

Fundamental I 
Completo 

Fundamental II 
Completo 

Médio 
Completo 

Superior 
Completo 

Total 

Alzemiro 15,0% 28,1% 23,6% 26,7% 43,5% 26,3% 

Tutuca 57,5% 47,2% 48,6% 44,9% 39,1% 47,0% 

Nulos/Brancos 5,0% 3,4% 6,9% 6,8% 4,3% 5,8% 

Indecisos 22,5% 19,1% 19,4% 18,8% 13,0% 19,0% 

Não respondeu 0,0% 2,2% 1,4% 2,8% 0,0% 2,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

Tabela 26 

Intenção de Voto para Prefeito -  ESPONTÂNEA por Religião  

                            Religião  →                                        
Intenção de voto - ESPONTÂNEA ↓ 

Católica Evangélica Espírita Agnóstico Ateu Outras 

Alzemiro 25,4% 23,3% 60,0% 22,2% 75,0% 0,0% 

Tutuca 54,1% 43,2% 30,0% 46,7% 0,0% 0,0% 

Nulos/Brancos 2,8% 7,5% 5,0% 8,9% 25,0% 25,0% 

Indecisos 16,0% 23,3% 5,0% 20,0% 0,0% 75,0% 

Não respondeu 1,7% 2,7% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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Tabela 27 

Intenção de Voto para Prefeito -  ESPONTÂNEA  por Renda Familiar Mensal 

   Renda Familiar Mensal  →                              
Intenção de voto - 
ESPONTÂNEA ↓ 

Até 1 
SM 

De 1 a 2 
SM 

De 2 a 3 
SM 

De 3 a 5 
SM 

De 5 a 10 
SM 

Mais de 10 
SM 

Sem 
Renda 

Total 

Alzemiro 17,9% 19,6% 32,4% 34,5% 35,9% 54,5% 14,3% 26,1% 

Tutuca 53,6% 50,0% 40,8% 41,8% 41,0% 36,4% 71,4% 47,3% 

Nulos/Brancos 3,6% 8,7% 4,2% 9,1% 5,1% 0,0% 0,0% 5,7% 

Indecisos 21,4% 19,6% 22,5% 14,5% 15,4% 9,1% 14,3% 19,1% 

Não respondeu 3,6% 2,2% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 1,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



           Eleições 2020 – Piraí/RJ    PO187 

          PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O NÚMERO: RJ-03910/2020 

     18 

 

III.II – INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO – ESTIMULADA  

 
Tabela 28  

Se a eleição para PREFEITO de PIRAÍ fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

(ESTIMULADA – RU) 
 

  N % 

Alzemiro 120 30,0 

Tutuca 213 53,3 

Nulos/Brancos 20 5,0 

Indecisos 40 10,0 

Não respondeu 7 1,8 

Total 400 100,0 
   Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
Gráfico 4 – Intenção de Voto ESTIMULADA para PREFEITO de PIRAÍ - (%) 

 

Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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Tabela 29 

Intenção de Voto para PREFEITO - ESTIMULADA - Votos Válidos 

  N % 

Alzemiro 120 36,0 

Tutuca 213 64,0 

Total 333 100,0 
   Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 

 

 

Gráfico 5 – Intenção de Voto ESTIMULADA para PREFEITO de PIRAÍ  

 VOTOS VÁLIDOS (%) 

 

Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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Tabela 30 

Intenção de Voto para PREFEITO - Migração dos Votos (ESPONTÂNEA para ESTIMULADA) 

Intenção de Voto - ESPONTÂNEA →             
Intenção de Voto - ESTIMULADA↓ 

Alzemiro Tutuca Nulos/Brancos Indecisos 

Alzemiro 99,0% 0,5% 4,3% 18,4% 

Tutuca 0,0% 99,5% 13,0% 28,9% 

Nulos/Brancos 0,0% 0,0% 82,6% 1,3% 

Indecisos 1,0% 0,0% 0,0% 51,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
    Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado  

 

                         Tabela 31 

Intenção de Voto para PREFEITO - ESTIMULADA por Avaliação da administração do Prefeito Luiz Antônio 

  Avaliação da administração →                                  
Intenção de Voto - Estimulada↓   

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Alzemiro 54,2% 51,7% 26,9% 20,0% 15,6% 20,0% 30,0% 

Tutuca 29,2% 29,9% 53,8% 64,4% 71,6% 60,0% 53,3% 

Nulos/Brancos 0,0% 5,7% 6,2% 4,4% 3,7% 20,0% 5,0% 

Indecisos 12,5% 10,3% 10,8% 11,1% 8,3% 0,0% 10,0% 

Não respondeu 4,2% 2,3% 2,3% 0,0% 0,9% 0,0% 1,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 

Tabela 32 

Intenção de Voto para Prefeito - ESTIMULADA por Aprovação do modo como o Prefeito Luiz Antônio 
governa a cidade 

Aprovação do modo de governar →                                   
 Intenção de voto - Estimulada ↓ 

Aprova Desaprova NS/NR Total 

Alzemiro 48,8% 17,1% 21,7% 30,0% 

Tutuca 31,9% 70,0% 43,5% 53,3% 

Nulos/Brancos 5,6% 3,7% 13,0% 5,0% 

Indecisos 10,0% 8,8% 21,7% 10,0% 

Não respondeu 3,8% 0,5% 0,0% 1,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%  

   Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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Tabela 33 

Intenção de Voto para Prefeito -  ESTIMULADA por Região Geográfica 

Região Geográfica →                                       
 Intenção de voto - Estimulada ↓ 

RI RII RIII RIV RV RVI RVII RVIII RIX Total 

Alzemiro 26,1% 54,5% 33,3% 29,6% 29,5% 38,5% 23,8% 11,1% 100,0% 30,0% 

Tutuca 53,2% 45,5% 66,7% 53,7% 53,8% 46,2% 57,1% 77,8% 0,0% 53,3% 

Nulos/Brancos 2,7% 0,0% 0,0% 9,3% 5,1% 3,8% 0,0% 11,1% 0,0% 5,0% 

Indecisos 16,2% 0,0% 0,0% 5,6% 9,0% 9,6% 19,0% 0,0% 0,0% 10,0% 

Não respondeu 1,8% 0,0% 0,0% 1,9% 2,6% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
     Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Região  Bairros  

Região I Centro de Arrozal, Jardim Amélia,  Cruzeiro,  Dr. Cassio,  Fraternidade,  Km 10 e  Jardim Bela Vista. 

Região II Varjão 

Região III Jaqueira e Km 

Região IV Centro, Asilo, Santa Tereza,  Cabo Verde,  Conjunto Habitacional Vale Verde,  Quatro de Abril,  Country Clube e  Vila Nova Esperança  

Região V Casa Amarela,  Vale das Palmeiras, Sarole, Morro da Prefeitura e Morro do Sossego 

Região VI Ponte das Laranjeiras e Rosa Machado 

Região VII Santanésia e Fazendinha          

Região VIII Caiçara e Ribeirão das Lages 

Região IX Cacaria 
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Tabela 34 

Intenção de Voto para Prefeito -  ESTIMULADA por Sexo  

                  Sexo  →                                             
Intenção de voto - Estimulada ↓ 

Masculino Feminino Total 

Alzemiro 35,1% 25,2% 30,0% 

Tutuca 55,7% 51,0% 53,3% 

Nulos/Brancos 3,6% 6,3% 5,0% 

Indecisos 5,2% 14,6% 10,0% 

Não respondeu 0,5% 2,9% 1,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 
      Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
Tabela 35 

Intenção de Voto para Prefeito - ESTIMULADA por Faixa Etária  

              Faixa Etária  →                                     
Intenção de voto - Estimulada ↓ 

16 a 24 
anos 

25 a 34 
anos 

35 a 44 
anos 

45 a 59 
anos 

60 anos ou 
mais 

Total 

Alzemiro 22,0% 27,3% 35,0% 33,0% 28,9% 30,0% 

Tutuca 62,0% 54,5% 50,0% 50,5% 53,3% 53,3% 

Nulos/Brancos 12,0% 3,9% 5,0% 3,9% 3,3% 5,0% 

Indecisos 2,0% 14,3% 10,0% 9,7% 11,1% 10,0% 

Não respondeu 2,0% 0,0% 0,0% 2,9% 3,3% 1,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 Tabela 36 

Intenção de Voto para Prefeito - ESTIMULADA por Grau de Instrução 

Grau de Instrução  →                                  
Intenção de voto - 

Estimulada ↓ 

Até Fundamental I 
Incompleto 

Fundamental I 
Completo 

Fundamental II 
Completo 

Médio 
Completo 

Superior 
Completo 

Total 

Alzemiro 20,0% 32,6% 26,4% 29,5% 52,2% 30,0% 

Tutuca 60,0% 52,8% 59,7% 51,1% 39,1% 53,3% 

Nulos/Brancos 5,0% 3,4% 4,2% 6,3% 4,3% 5,0% 

Indecisos 15,0% 9,0% 8,3% 10,8% 4,3% 10,0% 

Não respondeu 0,0% 2,2% 1,4% 2,3% 0,0% 1,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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Tabela 37 

Intenção de Voto para Prefeito - ESTIMULADA por Religião  

                            Religião  →                                        
Intenção de voto - Estimulada ↓ 

Católica Evangélica Espírita Agnóstico Ateu Outras Total 

Alzemiro 31,5% 25,3% 60,0% 24,4% 75,0% 0,0% 30,0% 

Tutuca 58,0% 50,7% 35,0% 57,8% 0,0% 25,0% 53,3% 

Nulos/Brancos 2,2% 7,5% 5,0% 4,4% 25,0% 25,0% 5,0% 

Indecisos 7,2% 13,7% 0,0% 11,1% 0,0% 50,0% 10,0% 

Não respondeu 1,1% 2,7% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 1,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
Tabela 38 

Intenção de Voto para Prefeito - ESTIMULADA  por Renda Familiar Mensal 

Renda Familiar Mensal  →                              
Intenção de voto - Estimulada ↓ 

Até 1 
SM 

De 1 a 2 
SM 

De 2 a 3 
SM 

De 3 a 5 
SM 

De 5 a 10 
SM 

Mais de 10 
SM 

Sem 
Renda 

Total 

Alzemiro 19,6% 23,9% 39,4% 41,8% 35,9% 54,5% 14,3% 30,0% 

Tutuca 60,7% 57,6% 46,5% 45,5% 48,7% 36,4% 71,4% 53,5% 

Nulos/Brancos 2,7% 7,6% 1,4% 9,1% 5,1% 0,0% 14,3% 4,9% 

Indecisos 14,3% 8,7% 12,7% 3,6% 7,7% 9,1% 0,0% 10,1% 

Não respondeu 2,7% 2,2% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 1,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Fonte: Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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III.III REJEIÇÃO PARA PREFEITO 

 

Tabela 39 

Em qual desses candidatos a PREFEITO de PIRAÍ, o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? (ESTIMULADA – RU) 
 

  N % 

Alzemiro 163 40,8 

Tutuca 86 21,5 

Votaria em todos 86 21,5 

Não votaria em nenhum 20 5,0 

NS/NR 45 11,3 

Total 400 100,0 
   Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 

         Gráfico 6 - Rejeição para PREFEITO (%) 

 

Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado         
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Tabela 40 

Rejeição ESTIMULADA por Avaliação da administração do Prefeito Luiz Antônio 

  Avaliação da administração →                                  
Rejeição ↓   

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR Total 

Alzemiro 12,5% 18,4% 39,2% 53,3% 62,4% 20,0% 40,8% 

Tutuca 41,7% 37,9% 20,0% 11,1% 11,0% 0,0% 21,5% 

NS/NR 20,8% 11,5% 13,1% 11,1% 6,4% 20,0% 11,3% 

Votaria em todos 25,0% 28,7% 20,8% 20,0% 14,7% 60,0% 21,5% 

Não votaria em nenhum 0,0% 3,4% 6,9% 4,4% 5,5% 0,0% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
    Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 

Tabela 41 

Rejeição - ESTIMULADA por Aprovação do modo como o Prefeito Luiz Antônio governa a cidade 

Aprovação do modo de governar →                                 
  Rejeição ↓ 

Aprova Desaprova NS/NR Total 

Alzemiro 19,4% 58,5% 21,7% 40,8% 

Tutuca 36,3% 11,1% 17,4% 21,5% 

NS/NR 12,5% 9,2% 21,7% 11,3% 

Votaria em todos 27,5% 16,6% 26,1% 21,5% 

Não votaria em nenhum 4,4% 4,6% 13,0% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
     Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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Tabela 42 

Rejeição Estimulada por Região Geográfica 

Região Geográfica →                                        
Rejeição ↓ 

RI RII RIII RIV RV RVI RVII RVIII RIX Total 

Alzemiro 42,3% 9,1% 33,3% 43,5% 42,3% 34,6% 33,3% 77,8% 0,0% 40,8% 

Tutuca 19,8% 45,5% 33,3% 20,4% 19,2% 26,9% 14,3% 22,2% 0,0% 21,5% 

NS/NR 15,3% 18,2% 0,0% 7,4% 12,8% 9,6% 14,3% 0,0% 0,0% 11,3% 

Votaria em todos 17,1% 27,3% 33,3% 21,3% 19,2% 26,9% 38,1% 0,0% 100,0% 21,5% 

Não votaria em nenhum 5,4% 0,0% 0,0% 7,4% 6,4% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
      Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
 

 

 

 

 

 

 

                      

Região  Bairros  

Região I Centro de Arrozal, Jardim Amélia,  Cruzeiro,  Dr. Cassio,  Fraternidade,  Km 10 e  Jardim Bela Vista. 

Região II Varjão 

Região III Jaqueira e Km 

Região IV Centro, Asilo, Santa Tereza,  Cabo Verde,  Conjunto Habitacional Vale Verde,  Quatro de Abril,  Country Clube e  Vila Nova Esperança  

Região V Casa Amarela,  Vale das Palmeiras, Sarole, Morro da Prefeitura e Morro do Sossego 

Região VI Ponte das Laranjeiras e Rosa Machado 

Região VII Santanésia e Fazendinha          

Região VIII Caiçara e Ribeirão das Lages 

Região IX Cacaria 
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Tabela 43 

Rejeição Estimulada por Sexo  

           Sexo  →                                                      
 Rejeição ↓ 

Masculino Feminino Total 
 

Alzemiro 44,3% 37,4% 40,8%  

Tutuca 25,3% 18,0% 21,5%  

NS/NR 8,2% 14,1% 11,3%  

Votaria em todos 19,1% 23,8% 21,5%  

Não votaria em nenhum 3,1% 6,8% 5,0%  

Total 100,0% 100,0% 100,0%  

Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
Tabela 44 

Rejeição Estimulada por Faixa Etária  

              Faixa Etária  →                                    
Rejeição ↓ 

16 a 24 
anos 

25 a 34 
anos 

35 a 44 
anos 

45 a 59 
anos 

60 anos ou 
mais 

Total 

Alzemiro 54,0% 46,8% 45,0% 37,9% 27,8% 40,8% 

Tutuca 22,0% 18,2% 26,3% 23,3% 17,8% 21,5% 

NS/NR 4,0% 11,7% 6,3% 13,6% 16,7% 11,3% 

Votaria em todos 10,0% 22,1% 17,5% 21,4% 31,1% 21,5% 

Não votaria em nenhum 10,0% 1,3% 5,0% 3,9% 6,7% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
Tabela 45 

Rejeição Estimulada por Grau de Instrução 

       Grau de Instrução  →                                  
Rejeição ↓ 

Até Fundamental I 
Incompleto 

Fundamental I 
Completo 

Fundamental II 
Completo 

Médio 
Completo 

Superior 
Completo 

Total 

Alzemiro 35,0% 34,8% 50,0% 42,6% 30,4% 40,8% 

Tutuca 17,5% 21,3% 18,1% 22,7% 30,4% 21,5% 

NS/NR 15,0% 19,1% 11,1% 7,4% 4,3% 11,3% 

Votaria em todos 25,0% 19,1% 18,1% 22,2% 30,4% 21,5% 

Não votaria em nenhum 7,5% 5,6% 2,8% 5,1% 4,3% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 

 
Tabela 46 

Rejeição Estimulada por Religião  

              Religião  →                                              
Rejeição ↓ 

Católica Evangélica Espírita Agnóstico Ateu Outras 

Alzemiro 45,3% 37,7% 25,0% 46,7% 0,0% 0,0% 

Tutuca 21,5% 20,5% 40,0% 17,8% 25,0% 0,0% 

Votaria em todos 19,3% 22,6% 25,0% 24,4% 25,0% 25,0% 

Não votaria em nenhum 2,2% 7,5% 5,0% 4,4% 25,0% 25,0% 

NS/NR 11,6% 11,6% 5,0% 6,7% 25,0% 50,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabela 47 

Rejeição Estimulada por Renda Familiar Mensal 

   Renda Familiar Mensal  →                                  
Rejeição ↓ 

Até 1 
SM 

De 1 a 2 
SM 

De 2 a 3 
SM 

De 3 a 5 
SM 

De 5 a 10 
SM 

Mais de 10 
SM 

Sem 
Renda 

Total 

Alzemiro 47,3% 42,4% 33,8% 36,4% 38,5% 27,3% 42,9% 40,6% 

Tutuca 14,3% 21,7% 26,8% 27,3% 15,4% 45,5% 28,6% 21,4% 

NS/NR 17,9% 12,0% 11,3% 3,6% 7,7% 0,0% 0,0% 11,4% 

Votaria em todos 15,2% 18,5% 23,9% 25,5% 35,9% 27,3% 28,6% 21,7% 

Não votaria em nenhum 5,4% 5,4% 4,2% 7,3% 2,6% 0,0% 0,0% 4,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
Orbital Pesquisas de Opinião e de Mercado 
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Atenciosamente, 
 

 
www.orbitalpesquisas.com.br 
Shopping 33, Torre III, Sala 1706 

Rua Quarenta, nº 08, Vila Santa Cecília, Volta Redonda – RJ 
CEP. 27260-200 – Telefone: 24 3348-0023 

 

 

 

 
 

http://www.orbitalpesquisas.com.br/

